Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007) 86,7 87,2 86,2

Ceskd republika (2011) 86,0 85,2 86,8

Mezinarodni primér (2011) 60,6 58,9 62,2
Hodnoceni

Kod | Odpovéd
Spravna odpoveéd’

10 | drevo A benzin (neni zaskrtnut Zadny nespravny material)
Nespravna odpovéd

70 direvo A vzduch (neni zaskrtnut zadny jiny material)

71 benzin A vzduch (neni zaskrtnut Zadny jiny material)

72 voda NEBO pisek (i kdyz jsou i spravné materialy)

Jind nespravna (vcetné pieskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,

79 y « 10 o L.
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovédi ¢eskych zaka

Kéd odpovédi 10 70 71 72 79 99
Cetnost (%) 2007 86,7 0,1 0,0 3,4 7,0 2,8
Cetnost (%) 2011 86,0 0,2 0,0 6,3 6,1 1,4

Tato tlloha je pomérné jednoducha a umoznuje zakovi aplikovat také znalosti, které pochazeji z jeho
osobni zkusSenosti. Cesti Zaci reSili ilohu velmi dobie a jejich ispésnost byla vyrazné nad primérem
zemi zapojenych do Setieni.

Uloha P41 (S01_07)

Uved’ dva priklady, jak se pouziva elektiina v bézném Zivoté.

Cil ulohy: Urc¢it zdroje energie; popsat praktické vyuziti energie
Dovednost: Prokazovani znalosti
ObtiZnost: 2

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2007) 51,2 48,7 53,8
Ceskd republika (2011) 62,9 58,7 67,4
Mezinarodni primér (2011) 57,1 57,6 56,5

Ptirodovédné ulohy 125



